HasoBeM 4Mcno KkpacuBebiM, €CNK cyMMa ero undp genutcs Ha 9. Hangute cymmy
BCEX KpacuBbIX HaTypanbHbIx Yncen go 1000

HaH BymakHbI KBagpaT cO CTOPOHON AnuHbl 10. BeibupatoTcs aBe Toukn Ha
CTOPOHAaXx, TakuM 06pasom, YTOObI 3TN TOYKMN HE NPUHaANEeXann ogHON CTOPOHE, U
YTOObI TOYKM OENUNN CTOPOHBLI OTPE3KN C LenovmcneHHon gnvHon. Keagpar
paspesaeTcsa no npAmMon 06pa3oBaHHON 3TUMK TouKkamMK. CKOMbKO pasninyHbIX
pa3bueHnn MOXXHO NONy4YnTb?

Ckonbko nepectaHoBoK Yncen ot 1 go 10 cHayana Bo3pacTatoT, a NOTOM yObIBalOT?
Hanpumep, nepectaHoBka 1 357 9 10 8 6 4 2 ynoBneTBOpseT YCIIOBUSIM.

Ckonbko cywectyeT HaTypanbHbix yicen ot 1 0o 10110 BKNHOYUTENBHO, TaKMX, YTO
3% — 2*¥ + x3 kpaTHo 5.

EcTb Begpo BMECTUMOCTLI0 4 U BEAPO BMECTUMOCTLIO X, FAe x MOXeT NpUHUMaTh
3HayeHus ot 1 go 100 BknoUMTENBHO. Hangmte cymmy Bcex x, Npu KOTOPbIX Npu
NOMOLLM 3TUX ABYX BEAEP MOXHO OTMepuTb 1 nuTp.



